



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В Ханты-Мансийске проводится проверка по факту смерти молодого человека

20 января 2017 года около 11 часов 30 минут в Ханты-Мансийский межрайонный следственный отдел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре поступило сообщение об обнаружении возле многоэтажного жилого дома по улице Светлой города Ханты-Мансийска тела юноши, 1998 года рождения, с телесными повреждениями, характерными для падения с высоты.

По данному факту следственным отделом организована процессуальная проверка. В настоящее время выясняются все обстоятельства случившегося. По одной из версий, молодой человек мог совершить суицид. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

20 Января 2017

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1095456>